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Quelques résultats de la vente du samedi 29 septembre 2012 à  PAU


  
Argenterie

- Une Verseuse et une théière  , pot à lait , sucrier, confiturier en argent, 

manches bois de la maison A. RISLER et CARRE  (poids brut 2639 g)
1 600 €

- Une ménagère en argent poinçon Minerve à décor feuillagé 

  comprenant : 12 fourchettes, 12 cuillères, louche, cuillère à sauce ( poids 2303 g)
1 450 €

- Verseuse égoiste argent 139 grs traces de poinçons XVIIIème
980 €

- Un plat creux en argent "Chiffré", modèle Louis XV,  

    poinçon Minerve Maison Lavallée et Nicou Paris   ( poids    788 g)
490 €

- Une théière en argent décor perlé  avec passe-thé  (poids 680 g)
460 €

 - Une cuillère à pot en argent -  XIXè s. modèle au filet  (179 g)
300 €

- Une cuillère ajourée en argent - XVIIIè s.  Poinçon H (150 g)
960 €

- Une louche en argent - fin du XVIIIe s.  Modèle uniplat  poinçon F couronne (221 g)
205 €

- Deux montures de salières en argent 1798 - 1809 décor d'entrelacs, avec leur doublure 

   poinçon Vieillard  (274 g poids brut)
100 €

- Six verres à liqueur en argent de forme tronconique  (133 g) 
200 €

- Douze verres à liqueur en vermeil  poinçon d'orfèvre 

    au coq  Jean François CARRON 1790 Paris(218 g)
320 €

- Un confiturier couvert en argent poinçon Marc Augustin LEBRUN Paris 1821 

   base à décor de frise de feuilles d'eau avec plateau présentoir  poinçon Ceres (712 g)
700 €

- Une verseuse en argent uni, tripode,  décor de pied de biche manche en bois monogrammé AB

   travail du XVIIIè s  poinçon K couronné (765 g poids brut)
1 380 €

- Une petite verseuse à fond plat en argent à pans Travail du XVIIIe s. anse en bois, armoriée, 

   poinçon P I M et fleur de lys  (600 g poids brut)
8 100 €

- Un gobelet couvert à bouillon en argent uni1798 - 1809 poinçon  au coq premier titre APA
600 €

  surmonté d'un cygne (269 g poids brut)

- Deux légumiers couverts en argent   poinçon Antoine Crinchon 1797 bordures à frise
2 550

  de palmettes Epoque fin XVIIIe s. (une prise de main à ressouder) (1142 g et 1122 g)

- Trois plats ronds en argent 1798 - 1809   bordure de frise de palmettes  Poinçon au coq
1 950

   fin XVIIIe s. premier titre (844 g - 834 g - 842 g)

- Une saucière en argent 1798 - 1809  poinçon R. MASSON Paris, prise de mains à tête d'aigle ,
1 100

   présentoir de forme oblongue  (847 g)

- Une ménagère en argent massif comprenant 116 pièces pour un poids de 5071 grs   présentée dans son 
3 400

  meuble de style louis XVI  

          CERAMIQUES et OBJETS d’ART 

- Plateau en porcelaine à décor de campement militaire sur socle en bronze doré
1 620

   de style rocaille  Marque D en bleu à l'anglaise 13 x 38 x 58 cm

- Paire de vases céramique de Sèvres à fond bleu et bronze marqués MP Sèvres
1 500

   décor de tête de femme couronnée  H. 53 cm 

Suite résultats de la vente du samedi 29 septembre 2012  à PAU 

-  PAUL DUBOIS 1829 - 1905 Fondeur Barbedienne  cachet T COLLAS
1 350 €

    bronze "chanteur florentin" Hauteur 62 cm X 18 cm

- Joseph. D'ASTE  (c. 1905 - c. 1935)  "Fête au village" bronze doré signé sur la base 39 x 53 cm  
1 000 €

- Vieillard   paire de lampes à décor japonisant en cartouche montés sur bronze H. 57 cm 
1 200 €

- Pendule en marbre et bronze doré à décor de couple de colombes, 
650 €

  carquois et Bacchus signée de Fernand Gervais à Paris médaille d'or 1882   44 x 21,5 cm  

-Chine période QING   Tenture en lin et soie à décor brodé de dragons se faisant face
7 600 €

 et contemplant la perle sacrée parmi les nuages en forme de ruyi  La partie basse 

 ornée de vagues ondulantes et huit emblèmes bouddhiques H. 1,65 m  - L. 2,64 m

 Expert : Mr Pierre ANSAS

- Trois presse-papiers anglais en cristal (deux à fond noir à décor de chouette et papillon)  

  signés B 1979 et un décor de poissons  signés B 1979
1 200 €

       TABLEAUX 

- LORIN XIXè s. XXè s.   paire d'huiles sur toile "L'oiseleur' et "Le Barbier"  26,5 x 21 cm 
 300 €

- GROMAIRE Marcel (1892 - 1971)  "Nu"  encre de Chine 25 x 33 cm
750 €

- HERVE Jules (1887 - 1981) "Pont de Paris" huile sur toile 
2 350 €

- LECOMTE Paul Emile (1877 - 1950) "Jour de marché au Pays Basque espagnol " HST  61,5 x 77 
3 900 €

- AMBROGIANI  Pierre (1907 – 1985)  HST « Paysage aux arbres en fleurs » 46  x 65 cm
2 300 €

- FOUJITA  1886 - 1968 "Portrait de femme"  Crayon et rehauts aquarellés  
8 000 €

   signé, daté 1930, situé "Ile de France" dédicacé"A mon Cher Villar, mes amitiés" 27 x 19  cm

- GEN PAUL (1895 - 1975)  "Scène de Polo" sanguine 49 x 63 cm
1 000 €

- GEN Paul  (1895 - 1975   "Le Pont Neuf à Paris" Gouache49 x 63 cm
1 600 €

- SAIN Paul (1853 - 1908)  "Pêcheurs au bord de la rivière" huile sur toile 33 x 46 cm
1 350 €

- SCHRÖDL Norbert (1842 - 1912)  "Portrait de militaire" huile sur toile  73,5 x 60 cm
800 €

- Emile JACQUE (1848 - 1912)  "Partie de Polo sur le golf de Billère" huile sur toile  32 x 24 cm 
400 €

- Jean Roger SOURGEN (1883 - 1978) "Le Souk à Fez" huile sur panneau 33 x 41 cm
4 100 €

- Jean-Roger SOURGEN  (1883 - 1978) "Rue du marché oriental"  huile sur toile 18,5 x 24 cm
 1 600 €

- C. LALLEMAND (1826 - 1904) "Le Souk"  huile sur toile 46 x 54,5 cm
800 €

- SOURGEN Jean Roger (1883 - 1978)  "Maison basque à Sare" huile sur panneau  16 x 24 cm
1 900 €

- Louis FLOUTIER (1882 - 1836)  "Ferme basque animée" huile sur panneau 32,5 x 46 cm
3 200 €

- SOURGEN Jean Roger (1883 - 1978) "Dune de Capbreton" huile sur bois  19 x 24 cm
2 100 €

-  Jean Roger SOURGEN (1883 - 1978)  "Paysage au bord du lac d'Hossegor" HSP 25 x 65 cm
5 500 €

- THIOLLET Alexandre (1824 - 1895)  "Les ramasseuses de coquillages" HST  17,5 x 36 cm
1 050 €

        MEUBLES 

- MAJORELLE Louis (1859 - 1926) Table à thé à décor marqueté de fleurs signée plateau amovible
2 400 €

  quatre tablettes rabattables en partie basse 74,5 x 71 cm

 - Table à toutes fins de style Louis XVI en bois de frisage Plateau à jeux repliant Tiroir en ceinture
850 €

   découvrant un écritoire sur piétement en acajou cannelé chaussé de bronze 

    Ornementation de feuilles de chêne et laurier en bronze doré 77 x 76 x 45,5 cm

- Table hollandaise à plateau marqueté  sur piétement en torsade et entretoise décor d'os et d'ébène
750 €

   sur les bords, ouvrant à un tiroir en ceinture  71 x 84,5 x 52 cm

-  GOURDIN M. - XVIIIè siècle -  Marquise Louis XVI en bois laqué sculpté de perles et barrettes
1 500 €

   dais de raccordement sculpté de roses reposant sur pieds cannelés  86 x 80 x 54,5 cm

- Commode en marqueterie de style Transition Louis XV/Louis XVI dans le goût d'Oeben
4 800 €

   beau décor d'un tableau marqueté de fleurs, fruits, instruments, vase ouvrant à une porte,

   ornementation de bronze doré  coiffée d'un marbre blanc  94 x 161,5 x 60 cm

- M. CRIARD  Commode estampillée en palissandre et satiné galbée décor en tableau de frisage
 6 000 €

  ouvrant à quatre tiroirs  coiffée de marbre mouluré rose veiné prises de main en bronze feuillage

   84,5 x 128 x 65,5 cm

- Secrétaire  en acajou à décor d'Athéniennes Retour d'Egypte, dessus de marbre veiné,  
1 500 €

  ouvrant à un abattant découvrant six petits tiroirs 146 x 96,5 x 42,5 cm

- Midi XVIIIe s. Commode en noyer plateau en arbalète et tiroirs ouvrant à trois tiroirs
3 300 €

   côtés à panneaux moulurés 92,5 x 123 x 60 cm

- Paire de bergères XVIIIème  en noyer mouluré et sculpté à décor de fleurs au sommet
2 000 €

  bandeau et haut de pied  couverture de soie ivoire et bouquet de roses traces d'estampille

- secrétaire Empire en acajou à colonnes détachées baguées de bronze
1 200 €

- Cabinet XVIIème siècle  en bois noirci richement sculpté de fleurs et personnages
4 500 €

les deux portes intérieures découvrant un décor marqueté reposant sur un piétement à huit colonnes

180 x 115 x 53 cm (piètement postérieur)

- Belle suite de huit chaises cannées  en bois naturel sculpté de fleurs et feuillage
1 400 €

- Venise XIXè s.Glace miroitée à décor de fleurs, rubans, instruments de musique 138,5 x 87 cm
 2 400 €


Avec mes remerciements


Martine GESTAS 

